

医院拒收无钱孕妇害死婴儿

因交不起 2000 元住院费,临产孕妇被拒之门外,小孩生在医院垃圾篓里死去,孕妇将医院诉至法院,索赔 22 万元。一审法院判决医院赔偿孕妇 7.5 万元,医院不服判决提出上诉。日前,武汉市中级人民法院终审作出判决,维持原判。

苦苦哀求,医生不为所动

去年 11 月 5 日上午,孕妇王某快要生小孩了,在老乡的陪同下来到汉口某医院。经过医生余某的诊断,王某为孕晚期,应当进入妇产科住院观察,并预交 2000 元住院费。孕妇王某家境并不好,来医院

前带了 500 元钱,但医生余某并不同意王某办理入院手续,王某被拒之于门外。

站在医院走廊里近一个小时,医生余某称住院费没交齐,根据规定不能办理住院手续,孕妇王某只好在走廊忍痛流泪。无奈之下,在废品站打工的王某丈夫赶到医院,苦苦哀求医生并打下欠条,保证会补足医疗费用。

医生余某当即表示同意,并写下“暂交 500 元,请医务处批示”的单据,余某拿着单据找医务处领导签字时,王某就快要生了,王某的老乡再次找医生余

某求救时,余某并未理睬。

上午 10 时 30 分许,王某在医院妇科检查室的垃圾篓上分娩一婴儿,是一个男孩,等医生到现场时,男孩已死亡。

医院被判承担九成责任

王某夫妇多次找医院交涉无果,今年 1 月 5 日,王某将医院告上法庭,向法院索赔 22 万元。

在庭审中,王某称,由于医院一再地拖延时间,错过了分娩时间,导致小孩出生后死亡,医院存在着过错,属于不作为,应当承担全部责任。医院代理人认为,孩子本来就是死胎,医院没有不作为,不存

在任何过错。

一审法院认为,对危急患者,医生应急救而不得拒绝。孕妇一人在医院检查室内分娩,无医护人员看护,导致婴儿死亡,医院存在过错,应承担 90% 的责任,赔偿孕妇 7.5 万元。此外,孕妇的家人未尽到采取安全保障措施,未尽到照顾和看护的义务,也负有一定的责任。

宣判后,医院不服判决上诉。日前,武汉市中级人民法院认为,医院应以救死扶伤为宗旨,该医院却因孕妇不能预交住院费而对其置之不理,应承担主责,终审驳回上诉,维持原判。《长江商报》供稿

3年相亲99次 还没成功

沈阳 26 岁姑娘患上思维强迫症和幻想症,最多一个月相亲 15 次

3 年里,26 岁的沈阳姑娘小薇相亲了 99 次还没找到意中人。心理专家表示,小薇患上了强迫症和幻想症。

不断变换择偶标准

从小失去母亲的小薇,一直跟父亲和兄嫂生活。中专毕业的她,把所有的希望寄托在婚姻上,“梦想着找到自己的白马王子。”

“嫁就要嫁有钱人,绝不让别人看扁!”小薇告诉记者她当时的心情。23 岁时,在哥哥的介绍下,认识了大她 10 岁的个体户,无微不至的关怀和物质的满足,让小薇找到幸福的感觉。

“像个暴发户,长得也有点寒酸……”同学的一句话让小薇心中嘀咕:“不能影响下一代,反正我还年轻。”三个月后小薇果断分手。

在朋友的介绍下,她又认识了一个斯文的帅哥,但接触长了就觉得像个“绣花枕头”,“长得好看也不顶饭吃,啥技术不会以后咋过!”

此时,小薇觉得找有本事的人到啥时候都错了,她又改变了目标,可找到后又觉得对方没情趣……就这样,小薇在相亲中一直变换着择偶标准,要求也越来越苛刻。

最多一个月见 15 个

一年半后,相亲 38 次的她也有点累了,但仍对婚姻抱着很大希望。她的休息日也变成了相亲日。朋友介绍的一位大学老师,各方面条件都不错,虽然小薇中意,可对方觉得她长相一般、学历不高拒绝了,这让小薇自卑起来。

小薇的男友换了一个又一个,原因不是她没看好对方,就是对方没看好她。小薇目标开始转移到网络和婚介,最多时一个月内相亲 15 次。

“没完没了的相亲没一个成的,不是有啥毛病!”无意中听到别人对她的议论,让她

抬不起头来。于是她找到了中国心理医生专委会委员吴憬华。

“要选适合自己的”

“孩子,不要完全按照自己意愿或外界的干预一变再变,你要了解自己最需要的是什么!”吴憬华对小薇说:“人无完人,不要幻想着全部的优点都集中在一人身上,一定要记住你适合什么样的人,什么样的人适合你!”

吴憬华分析,小薇患有思维强迫症和幻想症,一直用单向思维模式,幻想着婚姻的完美,这与她的期望值过高和家庭环境有直接联系。

据《华商晨报》

宠物兔也有“机票”

3 日上午,一名手持两张“机票”的金发外籍美女带着她伙伴——一只比利时狮子兔,在广州白云机场一同登上芬兰航空公司飞机。这只宠物兔不但可以和主人同时进入机舱里,而且还能和主人一起欣赏万米高空的美丽风景。

3 日上午 8 点半,一名 20 岁左右、前往芬兰的外籍金发美女一进入白云机场安检通道,就主动告诉安检员她携带了一只宠物兔坐飞机,并出示了其乘坐的芬兰航空公司同意其带宠物进入机舱的证明和宠物的检验检疫证明等手续。安检员看到,这张特别的宠物入舱证明上面写了宠物(连同笼子)的重量,以及所乘坐航班的航班号、目的地、价格等。和我们人所持有的机票样子规格几乎一样,只是没有座位而已。

安检员让金发美女从笼子里掏出宠物兔,用探测器从头到尾,从前到后对宠物兔进行了一番全面检测。

离开时,金发美女告诉安检员,她是在中国留学的留学生,因放假回家舍不得养了半年的狮子兔,只好为其买张机票一同前往芬兰,然后转机回瑞典的老家。

国内航空公司目前不允许宠物进机舱(只能托运),记者了解,这只宠物兔乘坐的是芬兰航空公司的飞机。按芬兰航空公司的规定,宠物入舱的价格按每公斤大约 360 元人民币,宠物兔连同笼子一起大约四公斤左右,即这只宠物兔的“机票”大约在 1500 元人民币左右,而它的美女主人单程票价大约为 4000 元。

据《南方都市报》



中巴坠入深沟 12 人死亡

7 月 4 日中午,贵州省毕节地区纳雍县一辆中巴在从纳雍县城驶往六盘水市水城县途中坠入深沟,到 19 时记者发稿时,事故已造成 12 人死亡,8 人受伤。

新华社记者 刘文国 摄

搬家除甲醛 让孩子远离致癌危险

室内甲醛挥发 3-8 年 大部分儿童白血病是装修污染导致

不少市民搬入新居后,往往沉浸在乔迁的喜悦中,却忽略了孩子可能遭到室内甲醛毒气的侵害?

多数新居甲醛污染严重 孩子深受白血病威胁

世界卫生组织第 153 号公告证实:甲醛致癌,诱发儿童白血病。据介绍,儿童 80% 以上的时间生活在室内,呼吸量是成人两倍,身体免疫力差,是室内空气污染的最大受害者,在我国白血病患者中,大部分是儿童,其中又有一半以上患者的家庭装修时间不超过三年。

为了让更多的人了解室内装修污染的严重性,2007 年 3 月,室内装饰协会环保委对百户家庭室内环境进行入户检测,发现绝大部分家庭的室内甲醛浓度超标 3 倍以上。

搬家切记除甲醛 让母子远离致癌危险

搬入新家,要是总觉得房间里有刺鼻的味道,则随时常流涕,头晕、胸闷、咳嗽等,千万别以为是小事,甲醛超标危害母子。

许多人都有这样的误区:以为开窗通风就能排出室内有害气体。而专家指出,这样的方法并不十分有效。中国室内环境检测中心的环保专家介绍:“甲醛密度比空气大,多沉积于地面附近,开窗通风也难以将甲醛对流到室外。而且甲醛的挥发期很长,简单的通风不能有效去除。”因此,清除甲醛毒害,要用品质可靠的空气净化设备随时净化。

奥运产品-亚都装修卫士 保护母子安康

2006 年,中国室内装饰协会曾经对全国部分地区的儿童房进行了检测和治理活动,结果显示,亚都装修卫士除甲醛治理的儿童房装修污染浓度明显下降,使用 8 小时后,甲醛下降 95%,苯下降 96%,氨下降 92%。

怀孕近 8 个月的谢女士表示:“住进新居后,虽然房间里没有什么异味,但还是不放心肚子里的宝贝,怕受到伤害,夜里也睡不踏实,索性就和几个‘金猪’准妈妈们一起买了亚都装修卫士,它能随时检测室内空气是否达标,据说还是 2008 年北京奥运会的正式产品呢,感觉更放心了。”



亚都装修卫士 - 北京 2008 奥运会唯一正式净化器

咨询热线 **84468761**
(025) **84550666**

全国服务热线 (含长途) **40060-40060**

苏北 (0516) 82229366 合肥 (0551) 2111300
 13952103049
 13506217833 马鞍山 13335551100
 13814203224 滁州 (0550) 3025346
 13093024585

念完大学三年不能毕业 校方称弄错了录取对象

在上海欧华职业技术学院 3 年苦读后,家住松江车墩的张媛(化名)原本明天就可以拿到毕业证书,然后到一家已经签约的事业单位报到上班。家境贫寒的张媛求学期间四处借款,她与相依为命的母亲都以为从此就看到了还清欠债的曙光。

但是,上周三,学院的一个口头通知犹如晴天霹雳,彻底粉碎了张媛刚点燃的希望。院方说:“3 年前的录取通知书不是给你的,而是给另一个家住奉贤的张媛的,所以你不是学院的学生,我们无法给你颁发毕业证。”

手捧 3 年前寄来的盖有学院公章的录取通知书,以及之后办理的农转非证明、学生证等厚厚一叠材料,张媛欲哭无泪。她怎么都想不明白,学院怎么会让她在学院里读了整整 3 年书,最后却告知不能颁发毕业证书?

苦读三年却成“黑户”

6 月 27 日,结束学业在车墩老家休息的张媛,突然接到上海欧华职业技术学院的电话,让她立即返校。在院长办公室,范院长告诉她,学院档案里有一个与她同名同姓的人,但那人不是张媛的,学院没有松江车墩张媛的档案,因此不能给她颁发毕业证。

张媛一下子懵了:“我是通过高考填报志愿,正规途径录取的,怎么可能是没有档案的黑户呢?”

此时,距离去单位报到的日子越来越近,没有毕业证就意味着失去这份工作,不易的工作,没有工作就意

味着读书期间 4 万多元欠款无法偿还,她和母亲原本就节衣缩食的生活也将无法维持。张媛和母亲抱头痛哭。

3 日,张媛在家中向记者回忆起 3 年前高考录取的情景:2004 年,当时在上海松江区教师进修学院附属立达中学读书的她,在高考中取得了总分 249 分的成绩,8 月,她收到了上海欧华职业技术学院通过特快专递寄来的录取通知书。

去年 12 月,张媛找到了一个不错的事业单位,签订了《上海高职院校毕业生、毕业研究生就业协议》。“原本以为再等半年,女儿就可以上班挣钱、可以还债了。”张媛的母亲苦笑着告诉记者,“没想到会出这个意外……”

对于学院提出“此张媛非彼张媛”的说法,松江张媛认为没有任何依据,因为她接到的录取通知书上的公章是真的。“学院没有令人信服证据证明当初的录取通知书是假的,没有权力擅自停止颁发毕业证。”

校方承认是当年工作疏忽

3 日下午,记者来到位于田林路 418 号的上海欧华职业技术学院。

该院学生处处长方红霞承认,是当年学院在新生入院接收工作时存在疏忽,只核对了录取学生的姓名,没有核对了报名号、身份证等信息,导致将不是高考录取的松江区考生张媛收入该院读书,而真正被学院录取的应该是奉贤区的考生张媛,两人姓名完全相同。

“6 月 27 日,学院在为毕业生办理毕业证时,需要将学生个人信息上传到教育部,在上传松江的张媛时发现个人

信息不符,于是查阅了当年的录取档案,这才发现,原来在学院读了 3 年的张媛不是当年录取的考生,档案室内至今保留的还是奉贤张媛的档案。”方红霞称,上周事发后,她曾经与奉贤的张媛通过一次电话,对方承认当初收到过欧华职业技术学院通过特快专递送来的录取通知书,后来她选择了另一个学校就读。“现在,奉贤的张媛已经毕业,并且办理了劳动手册。”

“我也觉得奇怪,奉贤张媛的档案至今还在我们学校,现在怎么可能办出劳动手册?”方红霞自称为此感到疑惑。

“我不认识那位同名同姓的”

方红霞提供了一份 2004 年上海市教育考试院给欧华学院的录取学生名单,在张媛名字后面写着“奉贤贤秀中学”。据她介绍,学校是根据这份名单将录取通知书发放到考生家里的,“所以,学院至今都不明白,松江张媛手中的录取通知书是怎么来的。”

“学校已经仔细核对过,松江张媛录取通知书上的编号与当年学校发放的录取通知书是完全相同的,这点很蹊跷。学院通过多方查询获知,松江张媛当时的高考成绩比奉贤张媛要高,不过,当初不但没有被学院录取,而且也没有被其他任何学校录取,实际上是落榜生。目前,松江张媛手中所持有的农转非等盖有学院公章的证明等材料,都是学院基于当初入学时误将其当作奉贤张媛的基础上所出具的。”

松江张媛告诉记者,自己从来没有与一个在奉贤上学、与自己同名同姓的人接触过,在学校上周告诉她的,她没有听说过此人。据《新闻晨报》